Die SPD-Fraktion, die BBO-Fraktion und die Fraktion KOMPASS im Rat der Stadt Bad Oevnhausen



SPD-FRAKTION im Rat der Stadt Bad Oeynhausen

An den Bürgermeister der Stadt Bad Oeynhausen Herrn Lars Bökenkröger

32543 Bad Oeynhausen

per Fax: 05731-14 19 23 oder E-Mail

Bad Oeynhausen, 17.10.2023

Gemäß § 3 der Geschäftsordnung des Rates / der Ausschüsse der Stadt Bad Oeynhausen beantragen wir, folgenden Tagesordnungspunkt für die Sitzung des Rates am 02.11.2023 aufzunehmen

"Berichterstattung zur Entwicklung der MKK AöR und Bewertung der laufenden Debatte" als ständigen Tagesordnungspunkt des Rates der Stadt Bad Oeynhausen aufnehmen

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

die SPD-Fraktion, die BBO-Fraktion und die Fraktion KOMPASS im Rat der Stadt Bad Oeynhausen beantragen wie folgt:

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bad Oeynhausen möge beschließen, einen Tagesordnungspunkt "Bericht zur Entwicklung der MKK AöR und Bewertung der laufenden Debatte durch den Bürgermeister" als ständigen Tagesordnungspunkt auf die Sitzungen des Rates der Stadt Bad Oeynhausen zu nehmen, beginnend mit der nächsten Ratssitzung am 02.11.2023.

Begründung:

Grundlegende kommunalpolitische Entwicklungen waren und sind bereits Gegenstand ständiger Berichterstattungen im Rat und seiner Ausschüsse (z. B. Planung/Bau der A 30 Nordumgehung; städtische Derivatgeschäfte; Quartalsberichte über die Entwicklung der SBO AöR). Dabei gilt der Grundsatz der Gemeindeordnung § 62, Abs. 4, wonach der Bürgermeister sämtliche Ratsvertreter über alle wichtigen Gemeindeangelegenheiten unterrichtet.

Als Bürgermeister einer Standortkommune von zwei Häusern der MKK AöR ist Herr Bökenkröger seit Mitte 2023 Mitglied des Lenkungskreises "MKK-Entwicklung" auf Kreisebene und insofern – anders als in den Vorjahren – sprachfähig gegenüber allen Ratsvertretern bzgl. aktueller Sachstände zur zukünftigen Entwicklung der MKK AöR.

Wir bedanken uns und verbleiben mit freundlichen Grüßen

gez. Olaf Winkelmann Vorsitzender, SPD-Fraktion Reiner Barg
Vorsitzender, BBO-Fraktion

Andreas Korff

Vorsitzender, Fraktion KOMPASS